

BESZÁMOLÓ a 2022. ÉV MUNKÁJÁRÓL

Tisztelt Kuratóriumi tagok!

A 2022-es esztendőt a COCID és a háborús vészhelyzet tovább súlyosbította. 2021. évben azt gondoltuk, hogy túl vagyunk a nehézségeken. Sajnos nem így történt. A viláגיárvány mellé a háborús vészhelyzet, és az ebből fakadó energia válság igen megnehezítette Alapítványunk munkáját.

Az Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség (KIFÜ) által létrehozott Digitális Jólét Program Pont - DJP Iroda működése Gyomaendrődön részünkről megszűnt. Az Önkormányzat és a Határ Győző Város Könyvtár támogatásának köszönhetően a Tímár Máté Fiókkönyvtárban alakította ki tevékenységét. 2022. május 31-ig tudtuk ezt működtetni, Sajnos a civilszervezeteknek kiírt NEA működési pályázaton nem nyertünk, egyéb mecénási támogatást nem kaptunk. A KIFÜ pedig az iroda működtetéséhez kezdetektől semmilyen támogatást nem biztosított. Egyéb bevétünk hiányában a Központtól kénytelenek voltunk levélben kérni (2022.szeptember 08.), hogy a kapott eszközöket szereljék le és a hozzá tartozó informatikai eszközökkel együtt azt visszaadjuk. 2022. szeptember 12-én le is szerelték és elszállították. Sajnos nem lehetett átruházni más szervezetnek vagy alapítványnak. Így ez a fajta tevékenységünk és munkánk nagy fájdalomkúra és az érdeklődők sajnálatára megszűnt.

Viszont az online kapcsolattartás továbbra is működött, és azon keresztül szerveztünk beszélgetéseket és előadásokat különböző hitéleti és ifjúsági témában ZOOM-os alkalmazáson keresztül.

Az Éjszakai Asztalitenisz foglalkozások az Alapítvány jóváhagyásával továbbra is önállóan, Egyesületként, péntek esténként (és egyéb napokon is, ha szükséges) tartja a foglalkozásait a fiataloknak.

A 2022-es esztendő egy teljesen új helyzet elé állított bennünket. Továbbra is a megmaradásunk a tét. Bízunk benne, hogy a 2023. évben új programokról és munkáról tudok majd beszámolni.

Így ebben az évben is - tekintettel a vírushelyzetre, online módon tartottuk egymással a kapcsolatot. Rendezvényekre és programokra az állami rendelkezések miatt nem kerülhetett sor. Ennek köszönhetően beszélgetéseket, közös imákat tudtunk tartani heti és napi rendszerességgel. Sőt közel 150 fiatalnak tudtunk életmód tanáccsal is szolgálni.

Önkénteseinknek köszönhetően több esetben segítettünk rászorulóknak különböző ügyeik intézésében.

2022. évben a könyvelést, a közhasznúsági jelentést és beszámolót is Zelenyánszki Péter (ZELI-FÉM Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság, 5600 Békéscsaba, Kálvin u. 1.) készítette.

Röviden az eredményről: – 817 eFt adózás előtti eredménnyel zártunk. A rövid lejáratú kötelezettségek között viszont fellelhető 1.642 eFt, amiből 1.500 eFt tartozás Zelenák Zoltán Mihály felé, aki a Tapolcai Rendház kifizetéshez nyújtott kölcsönt. Ennek kifizetése és

rendezése még fennáll, a fennmaradó 142 eFt Ungvölgyi János felé meglévő tagi kölcsönökből tevődik össze. Tárgyi eszköz értékcsökkenés 416eFt. Hosszú lejáratú kötelezettségek: 400 eFt.

Civilszervezetünk a NEA program során 2022. évre az Alapítványi működési támogatásra nem nyert támogatást, tartalék listára kerültünk. Sajnos az állami elvonások miatt alig lett nyertes pályázat. Ez a 2022. évi pozitív eredményét nagymértékben befolyásolta. Sajnos esélyt sem látok arra, hogy bevételt tudjak/tudjunk így produkálni, látva a hazai és világgazdaság súlyos válságát.

Zelenák Zoltán Mihály 2022. november 03-tól lemondott kuratóriumi tagságáról, amit részemre és az alapítóknak is megküldött.

A fentiek miatt és megromlott egészségi állapotom miatt is 2022. december 09-én kelt lemondó nyilatkozatomban az elnöki tagságomról lemondtam. Kértem az alapítókat, hogy mielőbb gondoskodjanak új elnökről. Kértem Lakatos Sándor és Karácsony Zsolt alapítókat, hogy új kuratóriumi tag és az elnök személyéről mielőbb intézkedni szíveskedjenek Szekszárdi Törvényszéknél.

Örvendetes tény, hogy az 1%-nak köszönhetően a NAV-tól 133.000 Ft támogatást kaptunk. Egy részét működési kiadásként, az Alapítvány bank költségeinek finanszírozására fordítottuk. A fennmaradó összeget internet költségek egy részének fedezetére fordítottuk.

Gyomaendrőd, 2023. május 30.

Kérem beszámolóm elfogadását és jóváhagyását.




Ungvölgyi János

kuratóriumi elnök s. k.